

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:
Órhaszám per sorra 5 kr.
Nagyobb terjedelmű, mint szűzben több
izbezi hirdetések, alk. szerint a leg-
olcsóbb árért.
Bélyegdíj: Minden beütésért külön
30 kr.
Nyilatkozat megjelölésére 50
órhaszám sora 15 kr.
Név- vagy bérmentesülést bejelentő köz-
lények nem vértéknek tekintendők. — Ugy-
szintén kéziratos sem adnak vissza.

Hogy áll a németek dolga Franciaországban?

A Francia-poros háborúknak újabb mozzanatai felül néhányszor óta folyóvást ellenléte hírek érkeznek hozzánk, melyek, helyett, hogy az események felől tiszta képet adnának, még inkább a mysticizmus vastag leplével burkolják azt el szemünk elől.

Es a titkolódzás annyival sajátságosabb, mivel, aki a háború folyamát s az azzal kapcsolatos viszonyokat minden részletben szemmel tartja, ki nem kerülhetne a figyelmét, hogy a berlini országgyűlés megnyitása óta a versailli főhadiszállásról érkezett táviratok folyóvást oly állításokkal, illetőleg valótlanossággal árasztják el a világot, melyeknek keptelensége azonnal átlátható.

Igy egy távirat f. hó 6-áról azt akarja elhitetni, hogy Orleansnál a porosz haderő 77 ágyút, 10,000 fő golyólyaló hatalmába került volna. Emlékeztetünk azonban, hogy a Bismarck hírközlője alól, azt még a harcmezőn járva is ember is elképzelheti, hogy ahol 77 ágyút hatalmába keríthet valamilyen ellenség, ott az ellenfél rendben nem retirálhat.

Mindazáltal képtelenségül kitűnik, hogy anemint hadvezetők kezdik fejteketi vesztési s „North telegram”-jaik csak arra való, hogy a „reichstagsitzung”-ba, ahol a szabadelvű párt már is oly sok galibát okoz, leverő tudósítások ne juttassanak el. Ha azonban tekintetbe vesszük, hogy a köztársasági seregnek a defensívából, hovatovább az offenzívába lépnek át s már a német hadvezetők által is félig-meddig beismert tekintélyes haderőt képesek szép eredményekkel foglalkoztatni; végre ha látjuk, hogy ama seregek a párisi porosz vívőhöz mindinkább közelednek, a megállított seregek főtáboradására, ama reményre vagyunk jogosítva, hogy a tórisi kormánykancsárisi előzetesítés után mégis sikerül előbb-utóbb felmenteni a szabd Franciaországban a porosz junkertium hadjárata csapásai alól.

Figyelem érdemlő körülmény még az is, hogy a versailles főhadiszállás szükségessé látják az összes haderőnek összevonását, ahonnan még az elfoglalt várak összes őrségeit Páris alá rendelni tanácsosnak látták, jónak vélték még azonkivül a pótseregeknek gyors megindítását is megérteni.

Biz az eféle dolgok arra mutatnak, hogy, a mondva csinált távirati hírek porosz győzelem dacára, komoly aggályt kelt aversailles vezetőkörökben a háború esélyének változása miatt.

A német a németekre nézve a tél évszaki beálltával mindinkább súlyosabb lesz. Fogatkozva haderőjét messziről kell kiegészíteni s egyegy hóvihara szállítást gyakran több napra megakadályozhatja; emellett a szigorú idő hóváltóból több áldozatot követel a csont — és husból alkotott harcosszökből.

A bent szállított francziákra nézve ellenben a tél hatalmas szövetséges gyándot csatalkozott, amennyiben a tél folyamánban több ideje és alkalma lesz a köztársaságnak a hadseregek folytonos szervezésére s erősítésére, mintán az elemek gyakran kárthatatlanként télenre a betolakodott német hadat.

Most közlöm önökkel az érkezett híreket teljes részletességben.
— A horvát országgyűlés decz. 3-án a budgetjéről folytatja, s azt be is fejezte. A legközelebbi ülésen a budget harmadszor olvastatik fel; s azután a fond-budget kerül naprendre.
— London, decz. 6. Az amerikai elnök-

nek a congressuson előterjesztett üzenete itt kedvezőlen benyomást tett.
— Florenz, decz. 6. A kormányi jelölt, Biancheri, ismét megválasztatott a kamara elnökévé.
— Washington, decz. 6. Az elnöki üzenet megemlíti még hogy Franciaországban a köztársaság kiküldetése után a mino utat követve utasított, hogy az új francia kormányt ismerje el.
— Berlin, decz. 6. Az országgyűlés mai ülésében Babel mondja: A nép annak belátására jutand, hogy unerejéből kell egyesülnie, és az eredmény német republica leendő. Wagner egy német felszólalása után a párisi zárvonalra borzástó ágyúütés történt.
Csapatunk küzdelmét a Marne és Szajna mellett felállított tüzérősgátja elé.
Nov. 30-án délelőtti Boniciere tengernagy F. Hay és Cherilly ellen nagy tevékenységet fejtett ki.
O innen Longjumeau ellen nyomult, a poroszokat kiverve állásukból, kik számos foglyot és mekkét ágyút hagytak hátra.
A decz. 1-én vívott csatát Vinoy tük vezényelte. Ily nagy eredményeket csak dicső veszteségekkel lehetett elérni: 2000 sebesült. Renault és La Charrière főnökök szintén megsebesültek, Ducrot tük dicsőséget szerzett, és mellette megemlíti a német halálját. A poroszok vesztesége igen nagy.
Mindenen jelentések hivatalosak, miniatűrök Schmitz tábornok főnök által küldöttek.
A győzelem, mely már minden ponton kedvez nekünk, feleletül fogja velünk hosszasan szerencsétlenkedni.
Valóban, a loirei hadsereg 3 hét óta megsemmisíté a poroszok minden tervét és viszárvotát mind támaszait.
Taktikájuk megörözt csapataink szilárdaságán a bal szárnyon úgy, mint a jobb szárnyon.
Etrópany elvételét a poroszoktól és Amiens is hatalmukba került a párisi csata következtében.
Orleansi csapataink hatalmas nyomulnak előre, két nagy hadseregünk közüldik az egyesítéshez. Sorok között minden tiszt, minden katona tudja mit tart kezében: a haza sorsát; és ez lozozhellené teszi őt.
Ki kételkedne ezután az órási küzdelem szerencsés befejezésében?
A poroszok ma már megérthetik a különbséget, mely létezik egy számközött, ki azért harcol, hogy kielégítse szeszélyeit, és egy fégyverő nép között, mely nem akar elvezni.
Ime, polgárok, mit tehet egy nagy nemzet, mely tulajdonkörü dicsőséget szepeltelend akarja megőrizni, mely nem ontja a saját és ellensége veret egyebet, mint hogy győzelemre juttassa a jezet és igazságot.
Eljen Páris, éjen Franciaország, éjen az egy és oszthatlan köztársaság!

Konstantinápoly. deczember 6. Mint hírik, Angolország a confederata alapján a Pókeutenger szaladását hozta javaslatba. A hatalmak, valamint a porta is elfogadják ezen javaslatot.
— Berlin, decz. 6. Az országgyűlés azt határozta, hogy del-német államokkal szorodósek általános tárgyalását a 2-dik olvasás alkalmával kezdendi meg. — Az eskük-német szövetségét költön Londonban nemsokára ki fog tetetni aláírás végett. Költön 3 millió fitra meg.
— Stuttgart, decz. 6. A királyi belegevezett a bajor királynak a cászári czime vonatkozó javaslatába. Az ide vonatkozó kézirat ma küldetik el.
Francia-poros háború.
Debreczen, decz. 8.
Stuttgart, decz. 6. A würtembergi hadosztály vesztesége a nov. 30-ki, decz. 2. és 3-ki csatákban: halottakban 13 tiszt, 268 altiszt és lövegny; sebesültekben: 47 tiszt, 1340 altiszt; hiányzik: 1 tiszt, 334 ember. Lovakban veszteség 148 db. A würtembergiek 1400 embert ejtek foglyul.

Gambetta jelentése.
Gambetta köv. körözvényét intézte a parisi feleletkezéshez az alpraeletkezéshez a nov. 30. jánai kiadásból:
A kormány delegátója ma, decz. 1-én vett tudósítást nov. 28. 29. és 30-iki napjain Páris falai alatt vívott győzelemről.
Ezen tudósítás a „Julia Favre” nevű léghajón érkezett Toursba: — a léghajó közel Belle — Islehez szállt le. Négy órákor Gambetta, a kormány tagja az udvaron összegyűlt néphez intézve szavait, következőkben erőltet meg ezen nagy és szerencsés üjságot:
Egy a történelemben pártatlan 72 napi ostrom után, mely idő a felszabadító erők közlése és szervezése volt; szentelve, Páris kiróhant falai közül, hogy szétjőtte azon van tört, mely őt megakará följanni; kiróhant egy számos és hatalmas sereggel, melyet a tapasztalt vezérek esélyessége szervezett és készítet elő, és kiket a győzelem e fardaság előkötésében semmi sem ingatott meg és semmi sem tántorított el.
E hadsereg várta az alkalmas perzet és ez megérkezett.
Felhívatorva és lelkesítve az Orleansnál jött lérek által, a kormány emberei elhatározták, hogy a működés perzelekezett, és mi mindnyájjan szent nyugtalansággal várunk az eredményre.
Páris nov. 29-én reggel mozdult meg. — Trochu tük kiáltványa tudára adta a fővárosnak ez elhatározást, és a harcba indulás előtt az elfolyandó ver miatt a felelősséget azon miniszter és azon király fejére hártotta. Kinek vétkes ambíciója lábbal tiporja az igazságot és a modern civilizációt.
A harcba menendő sereget Ducrot tábornok vezényelte, ki, mielőtt elindult, az ostromlót város és a félelmebe ejtett Franciaország előtt ünnepélyes esküt tett, ősi szokás szerint, hogy csak halva, vagy győztesen tér vissza.
Most közlöm önökkel az érkezett híreket teljes részletességben.
— Nov. 29-én reggel a kiróhant és ostromlót ellen Chavry-le-Roi, F. Hay és Cherilly irányában kezdődött.
Nov. 29-én éjjel 30-ra virradóra a pontonok folyt a csata. Ducrot tábornok balra átkel a Marneon 30-án és elfoglalta Meslyt és

Ujdonságok.
Városi közgyűlés tartott szombaton d. e. 9 órákor. Tárgyak: Tiszti alorvos választása. Arvák felügyelése iránti intézkedés. Munkai hivatal berendezése iránti tanácsi jegyzék. Kertészeti rendszabályok. Csapóutcai megszűntetésére s több elmaradt tárgy.
A bel-öreg előre fordított költségek nem fedeztetvén az eddigi kivételre lezlelő által, a tegnapi közgyűlés elhatározta, hogy ily czímen legalább is annyi vetessék ki, mint a mennyi kiadás a bel-öregre fordított adó s más czímen. E helyes rendszabályt eddig is hibá volt, debe nem léptünk.
A terményesárnok ügyében a kereskedelmi s iparkamara ártit a városi hatóság, hogy a volt főúrság helyiségeit ideiglenesen engedje át a célna. Hiszük, hogy a hatóság szíven viseli ezt ígvet is, a mi városunk előhaladására szolgál. Hanem más részről nagyon óhajtandó volna, ha a közönség és a hatóság is az iránt közelebbré lenne tájékozva, hogy mi alapján, kik által és mikor szándékoztatik a terményesárnok felállítását?
On diti! A budai várszínház színpadja összeműl fölben van; Paulák a nemzeti színházról — kiküldetés folytán, vagy önbuzgalomból — városunkba jött, színházi gépészünk Thomásszal értekezni. — de Thomásszal — mint halljuk — nem bólogott, megszokta már a földi városunkat, a jó magyar kosztot, a debreczeni vinkót, s a malacz peesenyé után a jó kis érmelkű bakarat.
Meglehet, hogy a Thomásszali értekezlet csak eseltámadás volt, hogy a valódi álézizza veze Paulát ur. Csakugyan szívárgott is ki e manevrrel valószínű a collissák megöl, mi egy pár jelesebb szíveszünk, s közközfességben levő operete énekösöknek meghódítására volt irányozva; az is hallik — bár még nem bizonyos — hogy egyik szíveszünk a la Sedan már kapitulált is, a másik azonban erősen tartá magát, nem hagyja el bajtársait, kikkel jó időben, bösz viharban annyi év óta együtt küzdött, s gyakran győzelmi babérokat aratott. A kedves Kis Blaháné — mert ki ne tudná, hogy ő róla van szó — tudjuk, hogy a jelenlegi sálson kívül még egy évig van színházunkhoz szerződésleg kötelezve, de a hódító ezen is könnyedén szeretne volna magát tullezni.
Egyáltalában nem lehet szólni az ellen, ha egyik másik vidéki színgazgató társaságot mind jobb tagokkal ellátni parkodik, de meg követeljük még tőle is, hogy a szerződött tagot

TÁRCZA.
Apáczsa és kegyencznő.
Regény a bécsi életből.
Írta: Haffner Károly.
(Folytatás.)
Az elnök szomszédságában bárol levő páholyban, virágosórával játsza, s fejét bánatosan karjára támasztva, ut egy feketébe öltözött fiatal hölgy.
— Volt az, a ki felé az általános figyelem fordult.
Ha valaki e feketébe öltözött, halvány nőre nézett, kinek sötét szemei tündököltek, mint a hajnalcsillag az éjszakában, a sötét éj királylány-jét vélte maga előtt látni.
Olvasónk talán tudja, vagy kitalálják, hogy az éj ez érdekes királylány nem más, mint Marder Hermina, a neudorf jövült, a megkegyelmezett, vagy Signora Camilla, kit a pénz öröge emelt egy örökösön rangjára.

Montmeslyt. A sereg Champignyból Briehenyozel hídon kelt át a Marneon és mitán a ellenséget elvett két ágyút, megtartja had állását.
Az ügy állásáról Trochu tett jelentést Párisba, mindenkiről dicsőrelet emlekezővén meg, és csak magát hallgatván el. — Így tett Turenne is.
Annyi bizonyos, hogy több helyen csatázott, lelkesítően a gyalogságot jelenléte által. Ezen csata egész tartalma alatt a párisi zárvonalra borzástó ágyúütés történt.
Csapatunk küzdelmét a Marne és Szajna mellett felállított tüzérősgátja elé.
Nov. 30-án délelőtti Boniciere tengernagy F. Hay és Cherilly ellen nagy tevékenységet fejtett ki.
O innen Longjumeau ellen nyomult, a poroszokat kiverve állásukból, kik számos foglyot és mekkét ágyút hagytak hátra.
A decz. 1-én vívott csatát Vinoy tük vezényelte. Ily nagy eredményeket csak dicső veszteségekkel lehetett elérni: 2000 sebesült. Renault és La Charrière főnökök szintén megsebesültek, Ducrot tük dicsőséget szerzett, és mellette megemlíti a német halálját. A poroszok vesztesége igen nagy.
Mindenen jelentések hivatalosak, miniatűrök Schmitz tábornok főnök által küldöttek.
A győzelem, mely már minden ponton kedvez nekünk, feleletül fogja velünk hosszasan szerencsétlenkedni.
Valóban, a loirei hadsereg 3 hét óta megsemmisíté a poroszok minden tervét és viszárvotát mind támaszait.
Taktikájuk megörözt csapataink szilárdaságán a bal szárnyon úgy, mint a jobb szárnyon.
Etrópany elvételét a poroszoktól és Amiens is hatalmukba került a párisi csata következtében.
Orleansi csapataink hatalmas nyomulnak előre, két nagy hadseregünk közüldik az egyesítéshez. Sorok között minden tiszt, minden katona tudja mit tart kezében: a haza sorsát; és ez lozozhellené teszi őt.
Ki kételkedne ezután az órási küzdelem szerencsés befejezésében?
A poroszok ma már megérthetik a különbséget, mely létezik egy számközött, ki azért harcol, hogy kielégítse szeszélyeit, és egy fégyverő nép között, mely nem akar elvezni.
Ime, polgárok, mit tehet egy nagy nemzet, mely tulajdonkörü dicsőséget szepeltelend akarja megőrizni, mely nem ontja a saját és ellensége veret egyebet, mint hogy győzelemre juttassa a jezet és igazságot.
Eljen Páris, éjen Franciaország, éjen az egy és oszthatlan köztársaság!

Ujdonságok.
Városi közgyűlés tartott szombaton d. e. 9 órákor. Tárgyak: Tiszti alorvos választása. Arvák felügyelése iránti intézkedés. Munkai hivatal berendezése iránti tanácsi jegyzék. Kertészeti rendszabályok. Csapóutcai megszűntetésére s több elmaradt tárgy.
A bel-öreg előre fordított költségek nem fedeztetvén az eddigi kivételre lezlelő által, a tegnapi közgyűlés elhatározta, hogy ily czímen legalább is annyi vetessék ki, mint a mennyi kiadás a bel-öregre fordított adó s más czímen. E helyes rendszabályt eddig is hibá volt, debe nem léptünk.
A terményesárnok ügyében a kereskedelmi s iparkamara ártit a városi hatóság, hogy a volt főúrság helyiségeit ideiglenesen engedje át a célna. Hiszük, hogy a hatóság szíven viseli ezt ígvet is, a mi városunk előhaladására szolgál. Hanem más részről nagyon óhajtandó volna, ha a közönség és a hatóság is az iránt közelebbré lenne tájékozva, hogy mi alapján, kik által és mikor szándékoztatik a terményesárnok felállítását?
On diti! A budai várszínház színpadja összeműl fölben van; Paulák a nemzeti színházról — kiküldetés folytán, vagy önbuzgalomból — városunkba jött, színházi gépészünk Thomásszal értekezni. — de Thomásszal — mint halljuk — nem bólogott, megszokta már a földi városunkat, a jó magyar kosztot, a debreczeni vinkót, s a malacz peesenyé után a jó kis érmelkű bakarat.
Meglehet, hogy a Thomásszali értekezlet csak eseltámadás volt, hogy a valódi álézizza veze Paulát ur. Csakugyan szívárgott is ki e manevrrel valószínű a collissák megöl, mi egy pár jelesebb szíveszünk, s közközfességben levő operete énekösöknek meghódítására volt irányozva; az is hallik — bár még nem bizonyos — hogy egyik szíveszünk a la Sedan már kapitulált is, a másik azonban erősen tartá magát, nem hagyja el bajtársait, kikkel jó időben, bösz viharban annyi év óta együtt küzdött, s gyakran győzelmi babérokat aratott. A kedves Kis Blaháné — mert ki ne tudná, hogy ő róla van szó — tudjuk, hogy a jelenlegi sálson kívül még egy évig van színházunkhoz szerződésleg kötelezve, de a hódító ezen is könnyedén szeretne volna magát tullezni.
Egyáltalában nem lehet szólni az ellen, ha egyik másik vidéki színgazgató társaságot mind jobb tagokkal ellátni parkodik, de meg követeljük még tőle is, hogy a szerződött tagot

Ujdonságok.
Városi közgyűlés tartott szombaton d. e. 9 órákor. Tárgyak: Tiszti alorvos választása. Arvák felügyelése iránti intézkedés. Munkai hivatal berendezése iránti tanácsi jegyzék. Kertészeti rendszabályok. Csapóutcai megszűntetésére s több elmaradt tárgy.
A bel-öreg előre fordított költségek nem fedeztetvén az eddigi kivételre lezlelő által, a tegnapi közgyűlés elhatározta, hogy ily czímen legalább is annyi vetessék ki, mint a mennyi kiadás a bel-öregre fordított adó s más czímen. E helyes rendszabályt eddig is hibá volt, debe nem léptünk.
A terményesárnok ügyében a kereskedelmi s iparkamara ártit a városi hatóság, hogy a volt főúrság helyiségeit ideiglenesen engedje át a célna. Hiszük, hogy a hatóság szíven viseli ezt ígvet is, a mi városunk előhaladására szolgál. Hanem más részről nagyon óhajtandó volna, ha a közönség és a hatóság is az iránt közelebbré lenne tájékozva, hogy mi alapján, kik által és mikor szándékoztatik a terményesárnok felállítását?
On diti! A budai várszínház színpadja összeműl fölben van; Paulák a nemzeti színházról — kiküldetés folytán, vagy önbuzgalomból — városunkba jött, színházi gépészünk Thomásszal értekezni. — de Thomásszal — mint halljuk — nem bólogott, megszokta már a földi városunkat, a jó magyar kosztot, a debreczeni vinkót, s a malacz peesenyé után a jó kis érmelkű bakarat.
Meglehet, hogy a Thomásszali értekezlet csak eseltámadás volt, hogy a valódi álézizza veze Paulát ur. Csakugyan szívárgott is ki e manevrrel valószínű a collissák megöl, mi egy pár jelesebb szíveszünk, s közközfességben levő operete énekösöknek meghódítására volt irányozva; az is hallik — bár még nem bizonyos — hogy egyik szíveszünk a la Sedan már kapitulált is, a másik azonban erősen tartá magát, nem hagyja el bajtársait, kikkel jó időben, bösz viharban annyi év óta együtt küzdött, s gyakran győzelmi babérokat aratott. A kedves Kis Blaháné — mert ki ne tudná, hogy ő róla van szó — tudjuk, hogy a jelenlegi sálson kívül még egy évig van színházunkhoz szerződésleg kötelezve, de a hódító ezen is könnyedén szeretne volna magát tullezni.
Egyáltalában nem lehet szólni az ellen, ha egyik másik vidéki színgazgató társaságot mind jobb tagokkal ellátni parkodik, de meg követeljük még tőle is, hogy a szerződött tagot

Ujdonságok.
Városi közgyűlés tartott szombaton d. e. 9 órákor. Tárgyak: Tiszti alorvos választása. Arvák felügyelése iránti intézkedés. Munkai hivatal berendezése iránti tanácsi jegyzék. Kertészeti rendszabályok. Csapóutcai megszűntetésére s több elmaradt tárgy.
A bel-öreg előre fordított költségek nem fedeztetvén az eddigi kivételre lezlelő által, a tegnapi közgyűlés elhatározta, hogy ily czímen legalább is annyi vetessék ki, mint a mennyi kiadás a bel-öregre fordított adó s más czímen. E helyes rendszabályt eddig is hibá volt, debe nem léptünk.
A terményesárnok ügyében a kereskedelmi s iparkamara ártit a városi hatóság, hogy a volt főúrság helyiségeit ideiglenesen engedje át a célna. Hiszük, hogy a hatóság szíven viseli ezt ígvet is, a mi városunk előhaladására szolgál. Hanem más részről nagyon óhajtandó volna, ha a közönség és a hatóság is az iránt közelebbré lenne tájékozva, hogy mi alapján, kik által és mikor szándékoztatik a terményesárnok felállítását?
On diti! A budai várszínház színpadja összeműl fölben van; Paulák a nemzeti színházról — kiküldetés folytán, vagy önbuzgalomból — városunkba jött, színházi gépészünk Thomásszal értekezni. — de Thomásszal — mint halljuk — nem bólogott, megszokta már a földi városunkat, a jó magyar kosztot, a debreczeni vinkót, s a malacz peesenyé után a jó kis érmelkű bakarat.
Meglehet, hogy a Thomásszali értekezlet csak eseltámadás volt, hogy a valódi álézizza veze Paulát ur. Csakugyan szívárgott is ki e manevrrel valószínű a collissák megöl, mi egy pár jelesebb szíveszünk, s közközfességben levő operete énekösöknek meghódítására volt irányozva; az is hallik — bár még nem bizonyos — hogy egyik szíveszünk a la Sedan már kapitulált is, a másik azonban erősen tartá magát, nem hagyja el bajtársait, kikkel jó időben, bösz viharban annyi év óta együtt küzdött, s gyakran győzelmi babérokat aratott. A kedves Kis Blaháné — mert ki ne tudná, hogy ő róla van szó — tudjuk, hogy a jelenlegi sálson kívül még egy évig van színházunkhoz szerződésleg kötelezve, de a hódító ezen is könnyedén szeretne volna magát tullezni.
Egyáltalában nem lehet szólni az ellen, ha egyik másik vidéki színgazgató társaságot mind jobb tagokkal ellátni parkodik, de meg követeljük még tőle is, hogy a szerződött tagot

Ujdonságok.
Városi közgyűlés tartott szombaton d. e. 9 órákor. Tárgyak: Tiszti alorvos választása. Arvák felügyelése iránti intézkedés. Munkai hivatal berendezése iránti tanácsi jegyzék. Kertészeti rendszabályok. Csapóutcai megszűntetésére s több elmaradt tárgy.
A bel-öreg előre fordított költségek nem fedeztetvén az eddigi kivételre lezlelő által, a tegnapi közgyűlés elhatározta, hogy ily czímen legalább is annyi vetessék ki, mint a mennyi kiadás a bel-öregre fordított adó s más czímen. E helyes rendszabályt eddig is hibá volt, debe nem léptünk.
A terményesárnok ügyében a kereskedelmi s iparkamara ártit a városi hatóság, hogy a volt főúrság helyiségeit ideiglenesen engedje át a célna. Hiszük, hogy a hatóság szíven viseli ezt ígvet is, a mi városunk előhaladására szolgál. Hanem más részről nagyon óhajtandó volna, ha a közönség és a hatóság is az iránt közelebbré lenne tájékozva, hogy mi alapján, kik által és mikor szándékoztatik a terményesárnok felállítását?
On diti! A budai várszínház színpadja összeműl fölben van; Paulák a nemzeti színházról — kiküldetés folytán, vagy önbuzgalomból — városunkba jött, színházi gépészünk Thomásszal értekezni. — de Thomásszal — mint halljuk — nem bólogott, megszokta már a földi városunkat, a jó magyar kosztot, a debreczeni vinkót, s a malacz peesenyé után a jó kis érmelkű bakarat.
Meglehet, hogy a Thomásszali értekezlet csak eseltámadás volt, hogy a valódi álézizza veze Paulát ur. Csakugyan szívárgott is ki e manevrrel valószínű a collissák megöl, mi egy pár jelesebb szíveszünk, s közközfességben levő operete énekösöknek meghódítására volt irányozva; az is hallik — bár még nem bizonyos — hogy egyik szíveszünk a la Sedan már kapitulált is, a másik azonban erősen tartá magát, nem hagyja el bajtársait, kikkel jó időben, bösz viharban annyi év óta együtt küzdött, s gyakran győzelmi babérokat aratott. A kedves Kis Blaháné — mert ki ne tudná, hogy ő róla van szó — tudjuk, hogy a jelenlegi sálson kívül még egy évig van színházunkhoz szerződésleg kötelezve, de a hódító ezen is könnyedén szeretne volna magát tullezni.
Egyáltalában nem lehet szólni az ellen, ha egyik másik vidéki színgazgató társaságot mind jobb tagokkal ellátni parkodik, de meg követeljük még tőle is, hogy a szerződött tagot

Ujdonságok.
Városi közgyűlés tartott szombaton d. e. 9 órákor. Tárgyak: Tiszti alorvos választása. Arvák felügyelése iránti intézkedés. Munkai hivatal berendezése iránti tanácsi jegyzék. Kertészeti rendszabályok. Csapóutcai megszűntetésére s több elmaradt tárgy.
A bel-öreg előre fordított költségek nem fedeztetvén az eddigi kivételre lezlelő által, a tegnapi közgyűlés elhatározta, hogy ily czímen legalább is annyi vetessék ki, mint a mennyi kiadás a bel-öregre fordított adó s más czímen. E helyes rendszabályt eddig is hibá volt, debe nem léptünk.
A terményesárnok ügyében a kereskedelmi s iparkamara ártit a városi hatóság, hogy a volt főúrság helyiségeit ideiglenesen engedje át a célna. Hiszük, hogy a hatóság szíven viseli ezt ígvet is, a mi városunk előhaladására szolgál. Hanem más részről nagyon óhajtandó volna, ha a közönség és a hatóság is az iránt közelebbré lenne tájékozva, hogy mi alapján, kik által és mikor szándékoztatik a terményesárnok felállítását?
On diti! A budai várszínház színpadja összeműl fölben van; Paulák a nemzeti színházról — kiküldetés folytán, vagy önbuzgalomból — városunkba jött, színházi gépészünk Thomásszal értekezni. — de Thomásszal — mint halljuk — nem bólogott, megszokta már a földi városunkat, a jó magyar kosztot, a debreczeni vinkót, s a malacz peesenyé után a jó kis érmelkű bakarat.
Meglehet, hogy a Thomásszali értekezlet csak eseltámadás volt, hogy a valódi álézizza veze Paulát ur. Csakugyan szívárgott is ki e manevrrel valószínű a collissák megöl, mi egy pár jelesebb szíveszünk, s közközfességben levő operete énekösöknek meghódítására volt irányozva; az is hallik — bár még nem bizonyos — hogy egyik szíveszünk a la Sedan már kapitulált is, a másik azonban erősen tartá magát, nem hagyja el bajtársait, kikkel jó időben, bösz viharban annyi év óta együtt küzdött, s gyakran győzelmi babérokat aratott. A kedves Kis Blaháné — mert ki ne tudná, hogy ő róla van szó — tudjuk, hogy a jelenlegi sálson kívül még egy évig van színházunkhoz szerződésleg kötelezve, de a hódító ezen is könnyedén szeretne volna magát tullezni.
Egyáltalában nem lehet szólni az ellen, ha egyik másik vidéki színgazgató társaságot mind jobb tagokkal ellátni parkodik, de meg követeljük még tőle is, hogy a szerződött tagot

Ujdonságok.
Városi közgyűlés tartott szombaton d. e. 9 órákor. Tárgyak: Tiszti alorvos választása. Arvák felügyelése iránti intézkedés. Munkai hivatal berendezése iránti tanácsi jegyzék. Kertészeti rendszabályok. Csapóutcai megszűntetésére s több elmaradt tárgy.
A bel-öreg előre fordított költségek nem fedeztetvén az eddigi kivételre lezlelő által, a tegnapi közgyűlés elhatározta, hogy ily czímen legalább is annyi vetessék ki, mint a mennyi kiadás a bel-öregre fordított adó s más czímen. E helyes rendszabályt eddig is hibá volt, debe nem léptünk.
A terményesárnok ügyében a kereskedelmi s iparkamara ártit a városi hatóság, hogy a volt főúrság helyiségeit ideiglenesen engedje át a célna. Hiszük, hogy a hatóság szíven viseli ezt ígvet is, a mi városunk előhaladására szolgál. Hanem más részről nagyon óhajtandó volna, ha a közönség és a hatóság is az iránt közelebbré lenne tájékozva, hogy mi alapján, kik által és mikor szándékoztatik a terményesárnok felállítását?
On diti! A budai várszínház színpadja összeműl fölben van; Paulák a nemzeti színházról — kiküldetés folytán, vagy önbuzgalomból — városunkba jött, színházi gépészünk Thomásszal értekezni. — de Thomásszal — mint halljuk — nem bólogott, megszokta már a földi városunkat, a jó magyar kosztot, a debreczeni vinkót, s a malacz peesenyé után a jó kis érmelkű bakarat.
Meglehet, hogy a Thomásszali értekezlet csak eseltámadás volt, hogy a valódi álézizza veze Paulát ur. Csakugyan szívárgott is ki e manevrrel valószínű a collissák megöl, mi egy pár jelesebb szíveszünk, s közközfességben levő operete énekösöknek meghódítására volt irányozva; az is hallik — bár még nem bizonyos — hogy egyik szíveszünk a la Sedan már kapitulált is, a másik azonban erősen tartá magát, nem hagyja el bajtársait, kikkel jó időben, bösz viharban annyi év óta együtt küzdött, s gyakran győzelmi babérokat aratott. A kedves Kis Blaháné — mert ki ne tudná, hogy ő róla van szó — tudjuk, hogy a jelenlegi sálson kívül még egy évig van színházunkhoz szerződésleg kötelezve, de a hódító ezen is könnyedén szeretne volna magát tullezni.
Egyáltalában nem lehet szólni az ellen, ha egyik másik vidéki színgazgató társaságot mind jobb tagokkal ellátni parkodik, de meg követeljük még tőle is, hogy a szerződött tagot

Ujdonságok.
Városi közgyűlés tartott szombaton d. e. 9 órákor. Tárgyak: Tiszti alorvos választása. Arvák felügyelése iránti intézkedés. Munkai hivatal berendezése iránti tanácsi jegyzék. Kertészeti rendszabályok. Csapóutcai megszűntetésére s több elmaradt tárgy.
A bel-öreg előre fordított költségek nem fedeztetvén az eddigi kivételre lezlelő által, a tegnapi közgyűlés elhatározta, hogy ily czímen legalább is annyi vetessék ki, mint a mennyi kiadás a bel-öregre fordított adó s más czímen. E helyes rendszabályt eddig is hibá volt, debe nem léptünk.
A terményesárnok ügyében a kereskedelmi s iparkamara ártit a városi hatóság, hogy a volt főúrság helyiségeit ideiglenesen engedje át a célna. Hiszük, hogy a hatóság szíven viseli ezt ígvet is, a mi városunk előhaladására szolgál. Hanem más részről nagyon óhajtandó volna, ha a közönség és a hatóság is az iránt közelebbré lenne tájékozva, hogy mi alapján, kik által és mikor szándékoztatik a terményesárnok felállítását?
On diti! A budai várszínház színpadja összeműl fölben van; Paulák a nemzeti színházról — kiküldetés folytán, vagy önbuzgalomból — városunkba jött, színházi gépészünk Thomásszal értekezni. — de Thomásszal — mint halljuk — nem bólogott, megszokta már a földi városunkat, a jó magyar kosztot, a debreczeni vinkót, s a malacz peesenyé után a jó kis érmelkű bakarat.
Meglehet, hogy a Thomásszali értekezlet csak eseltámadás volt, hogy a valódi álézizza veze Paulát ur. Csakugyan szívárgott is ki e manevrrel valószínű a collissák megöl, mi egy pár jelesebb szíveszünk, s közközfességben levő operete énekösöknek meghódítására volt irányozva; az is hallik — bár még nem bizonyos — hogy egyik szíveszünk a la Sedan már kapitulált is, a másik azonban erősen tartá magát, nem hagyja el bajtársait, kikkel jó időben, bösz viharban annyi év óta együtt küzdött, s gyakran győzelmi babérokat aratott. A kedves Kis Blaháné — mert ki ne tudná, hogy ő róla van szó — tudjuk, hogy a jelenlegi sálson kívül még egy évig van színházunkhoz szerződésleg kötelezve, de a hódító ezen is könnyedén szeretne volna magát tullezni.
Egyáltalában nem lehet szólni az ellen, ha egyik másik vidéki színgazgató társaságot mind jobb tagokkal ellátni parkodik, de meg követeljük még tőle is, hogy a szerződött tagot

Ujdonságok.
Városi közgyűlés tartott szombaton d. e. 9 órákor. Tárgyak: Tiszti alorvos választása. Arvák felügyelése iránti intézkedés. Munkai hivatal berendezése iránti tanácsi jegyzék. Kertészeti rendszabályok. Csapóutcai megszűntetésére s több elmaradt tárgy.
A bel-öreg előre fordított költségek nem fedeztetvén az eddigi kivételre lezlelő által, a tegnapi közgyűlés elhatározta, hogy ily czímen legalább is annyi vetessék ki, mint a mennyi kiadás a bel-öregre fordított adó s más czímen. E helyes rendszabályt eddig is hibá volt, debe nem léptünk.
A terményesárnok ügyében a kereskedelmi s iparkamara ártit a városi hatóság, hogy a volt főúrság helyiségeit ideiglenesen engedje át a célna. Hiszük, hogy a hatóság szíven viseli ezt ígvet is, a mi városunk előhaladására szolgál. Hanem más részről nagyon óhajtandó volna, ha a közönség és a hatóság is az iránt közelebbré lenne tájékozva, hogy mi alapján, kik által és mikor szándékoztatik a terményesárnok felállítását?
On diti! A budai várszínház színpadja összeműl fölben van; Paulák a nemzeti színházról — kiküldetés folytán, vagy önbuzgalomból — városunkba jött, színházi gépészünk Thomásszal értekezni. — de Thomásszal — mint halljuk — nem bólogott, megszokta már a földi városunkat, a jó magyar kosztot, a debreczeni vinkót, s a malacz peesenyé után a jó kis érmelkű bakarat.
Meglehet, hogy a Thomásszali értekezlet csak eseltámadás volt, hogy a valódi álézizza veze Paulát ur. Csakugyan szívárgott is ki e manevrrel valószínű a collissák megöl, mi egy pár jelesebb szíveszünk, s közközfességben levő operete énekösöknek meghódítására volt irányozva; az is hallik — bár még nem bizonyos — hogy egyik szíveszünk a la Sedan már kapitulált is, a másik azonban erősen tartá magát,

